

SUBAGENT

TURISTIČKA AGENCIJA "LUNA LUX"



Majke Jugovića 43/3  
Kruševac, 37000  
Tel: 037/440-076  
Tel/Fax: 037/440-791  
lunalux037@gmail.com

PIB: 104876766  
matični broj: 60574014  
tekući račun: 325-9500700011673-96 OTP banka  
licence PTP 106/2010 od 16.02.2010

## POŠTOVANI PUTNICI

OVIM ŽELIMO DA VAM POMOGNEMO DA LAKŠE STIGNETE NA ŽELJENU DESTINACIJU. NADAMO SE DA ĆEMO BITI OD KORISTI I TIME POMOĆI DA VAŠE VREME ODMORA TEČE OD PRVOG TRENUTKA POTPUNO OPUŠTENOM.

## OLIMPIJSKA REGIJA

### DO PARALIJE I OLYMPIC BEACH, STIŽE SE:

AUTOPUTEM BEOGRAD – PORED NIŠA –GRANIČNI PRELAZ PREŠEVO (385 km) – PORED SKOPLJA – GRANIČNI PRELAZ EVZONI (560 km). PUT SE NASTAVLJA AUTOPUTEM PREMA ATINI. KADA SE PRODJE SHELL PUMPA I ODMORIŠTE KORINOS, POJAVIĆE SE PRVO SKRETANJE ZA PARALIJU. SKREĆE SE DESNO, PA JOŠ DVA PUTA DESNO I SLEDEĆI PUTOKAZE, DO LETOVALIŠTA SE STIŽE ZA DESETAK KILOMETARA.

### DO LEPTOKARIJE, STIŽE SE:

AUTOPUTEM BEOGRAD – PORED NIŠA –GRANIČNI PRELAZ PREŠEVO (385 km) – PORED SKOPLJA – GRANIČNI PRELAZ EVZONI (560 km). PUT SE NASTAVLJA AUTOPUTEM PREMA ATINI, PRODJE SE SKRETANJE ZA KATERINI I PARALIJU, NAKON TOGA DOLAZI MESTO DION PA LITOHORO, I NAILAZITE NA PUTOKAZ SKRETENJA DESNO ZA LEPTOKARIJU.

### DO PLATAMONA I NEI PORIA, STIŽE SE:

AUTOPUTEM BEOGRAD PORED NIŠA-GRANIČNI PRELAZ PREŠEVO (385km) – PORED SKOPLJA – GRANIČNI PRELAZ EVZONI (560 km). PUT SE NASTAVLJA AUTOPUTEM PREMA ATINI, TUNELOM ISPOD KATERINI. KADA SE PRODJE PLATAMNOSKA TVRDJAVA KOJA SE VIDI SA LEVE STRANE PUTA, POSLE NEKOLIKO KILOMETARA JE SKRETANJE ZA PLATAMON I NEI PORI, ODMAH IZA SHELL BENZINSKE PUMPE. SKREĆE SE DESNO, PA PODVOŽNJAKOM ISPOD PUTA PRAVO KA PLATAMONU I NEI PORIJU.

**NA DAN DOLASKA U LETOVALISTE, RADI SMESTAJA U APARTMAN/STUDIO JAVITE SE VASEM PREDSTAVNIKU CIJI BROJ TELEFONA DOBIJATE PRI PREUZIMANJU VOUCHERA.**

**MOLIMO VAS DA PRE POLASKA NA PUT PROVERITE DA LI STE PONELI SVU NEOPHODNU DOKUMENTACIJU ZA PUTOVANJE: VASE BIOMETRIJSKE PASOSE, POLISU ZDRAVSTENOG OSIGURANJA, VOUCHER ZA VASE LETOVANJE, I SVU DOKUMENTACIJU ZA VASE VOZILO.**

## DAĆEMO VAM JOŠ PAR KORISNIH INFORMACIJA KOJE VAM MOGU BITI OD POMOĆI NA OVOM PUTU

NAŠ SAVET VAM JE DA SPREMITE SITAN NOVAC ZA NAPLATNE RAMPE . KROZ SRBIJU IMATE DVE I KOSTAJU OKO 900din(2011) UKUPNO, KROZ MAKEDONIJU IMATE TRI I TREBAVAM OKO 3€ (2011)- I SVE TO U JEDNOM PRAVCU.

AKO VOZITE AUTOMOBIL NA PLIN OBAVEZNO GA NAPUNITE U SRBIJI, JER KROZ MAKEDONIJU SAMO TRI PUMPE IMAJU PLIN I ČESTO OSTAJU BEZ ZALIHA.TAKODJE GORIVO SIPAJTE NA NEKOJ PUMPI PRE NEGO ŠTO NAPUSTITE TERITORIJU SRBIJE JER JE U GRČKOJ CENA ZNATNO VEĆA NEGO KOD NAS.

**I ONO NAJVAŽNIJE ZA KRAJ –POŠTUJTE OGRANIČENJA BRZINE DUŽ ČITAVOG PUTA A POSEBNO KROZ MAKEDONIJU I GRČKU JER SU KAZNE IZUZETNO VELIKE.**

### OPŠTE SERVISNE INFORMACIJE

- Voda iz česme nije za piće, te Vam preporučujemo da je kupujete u marketu
  - Opekotine i alergije od sunčanja su česta pojava (osiguranje ih ne pokriva), koja Vam samo može pokvariti odmor, te Vas upozoravamo da budete veoma pažljivi i da ne izlazite nezaštićeni od sunca.
  - Čuvajte Vaše lične stvari (pasoše, novac, vrednosti,...) i zaključavajte sobe
  - Lokalno vreme je +1 u odnosu na Srbiju ( npr. Srbija 11h – Grčka 12h).
  - Zvanična valuta je EVRO. Dozvoljeno je uneti strana sredstva plaćanja do 2 000 evra po osobi bez deklarisanja. Ostale strane valute mozete zameniti u bankama ili menjačnicama ( za dinare to ne važi)
  - Srbija se bira iz Grčke preko pozivnog broja 00 381 potom pozivni grada bez nule i željeni broj
- Kartice za govornice: najpovoljnije su GO TALK I FACE kartice, koje Vam daju 122 min. razgovora sa fiksnim ili 33 min. razgovora sa mobilnim telefonijama u Srbiji,

SIM kartice za mobilne telefone:Q, VODAFONE ili COSMOTE: svaka mreža zahteva zvaničnu prijavu broja uz Vaš pasoš i vrši se u pošti, od ove godine nećete moći dopuniti Vaš kredit ukoliko niste prijavili broj.

SREĆAN PUT I PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM VAŠA AGENCIJA  
LUNA LUX